



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας**  
**Γραφείο Περιφερειάρχη**

Λαμία, 2 Φεβρουαρίου 2015

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Συνάντηση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη με τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ στη Φθιώτιδα**

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης υποδέχθηκε σήμερα στο γραφείο του, στη Λαμία, τους Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ από την Φθιώτιδα, προκειμένου να συζητηθεί ο τρόπος αντιμετώπισης των έκτακτων καιρικών φαινομένων και των συνεπειών τους. Η συζήτηση εστιάστηκε στις ενέργειες στις οποίες προέβη η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας προκειμένου να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά οι συνέπειες των ακραίων καιρικών φαινομένων καθώς επίσης και στα αντιπλημμυρικά έργα που πρέπει να γίνουν στη Φθιώτιδα, με έμφαση στον Σπερχειό ποταμό.

Ο Περιφερειάρχης, αφού ενημέρωσε τους βουλευτές για τις επιχειρήσεις της Περιφέρειας τις τελευταίες αυτές ημέρες, συζήτησε μαζί τους για τις ενέργειες τις επόμενης ημέρας που θα συντελέσουν στην ανάκαμψη των πληγέντων περιοχών, αλλά και στην μελλοντική ανάπτυξή τους.

Οι βουλευτές από την πλευρά τους δεσμεύτηκαν να συνδράμουν στο έργο της Περιφέρειας και στην επικοινωνία της με το κεντρικό κράτος, στο πλαίσιο της διεκδίκησης των απαραίτητων, για την αποκατάσταση των ζημιών, χρηματοδοτήσεων.

Ο κ. Μπακογιάννης, μετά το πέρας της συνάντησης, η οποία πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Καλωσορίσαμε στην ΠΣΤΕ τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ του Νομού Φθιώτιδας, οι οποίοι εκδήλωσαν πολύ μεγάλο ενδιαφέρον για την κατάσταση της Περιφέρειας σήμερα, αλλά και τον τρόπο που αντιμετωπίζουμε τα καιρικά φαινόμενα των τελευταίων ημερών. Είχαμε μία πάρα πολύ παραγωγική, γόνιμη και - νομίζω - χρήσιμη συνεργασία και συμφωνήσαμε κάποια πολύ συγκεκριμένα πράγματα:

Πρώτον, όπως ξέρετε, η Περιφέρειά μας θα προχωρήσει άμεσα στην καταγραφή όλων των καταστροφών για να μπορέσουμε να επουλώσουμε τις πληγές μας. Οικονομικά, οι Περιφέρεια και οι Δήμοι δεν αντέχουν το κόστος των καταστροφών. Οι ίδιοι οι βουλευτές έδειξαν ευαισθησία και δεσμεύτηκαν να συνδράμουν στην προσπάθειά μας να λάβουμε κονδύλια από το κεντρικό κράτος.

Δεύτερον, με πρωτοβουλία των βουλευτών, συμφωνήθηκε να γίνει στο ΥΠΟΜΕΔΙ μία συνάντηση κατά την οποία θα συζητήσουμε για το ζήτημα του Σπερχείου. Το ζήτημα του Σπερχείου που είναι και θέμα συντονισμού, γιατί πολλοί φορείς εμπλέκονται, με πολλούς και διάφορους τρόπους. Άρα είναι σημαντικό να υπάρχει η «ομπρέλα» του ΥΠΟΜΕΔΙ. Είναι όμως και θέμα βιωσιμότητας, δηλαδή έχει να κάνει με τη συντήρηση και τον καθαρισμό του ποταμιού, για να μην ξαναβρεθούμε πολύ σύντομα στην ίδια θέση και το μάθημα -αν μου επιτρέπετε- να μας γίνει επιτέλους πάθημα.

Το τρίτο που συμφωνήσαμε είναι ότι θα πραγματοποιήσουμε μία ξεχωριστή συνάντηση με τον κ. Αποστόλου, τον Αναπληρωτή Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, όπου θα συζητήσουμε πώς μπορούμε να συνδέσουμε την αντιπλημμυρική θωράκιση του Σπερχείου με την άρδευση για να ενισχύσουμε την αγροτική παραγωγή.

Έχουμε πάρα πολύ δουλειά μπροστά μας. Ο καθένας από εμάς, όπου και αν βρίσκεται, πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες του. Εγώ είμαι αισιόδοξος και πιστεύω ότι θα κάνουμε πολλά. Βεβαίως, όλοι μαζί και ο καθένας ξεχωριστά, θα κριθούμε εκ του αποτελέσματος».